

# 湖南弘慧教育发展基金会动态

总第 23 期

湖南弘慧教育发展基金会秘书处编

2011 年 9 月 26 日

## 弘慧基金会 2011 秋季走访第六站：沅陵县第一中学

沅陵县第一中学是弘慧教育发展基金会的发源地，目前弘慧基金会在该校设有润言赢帆奖学金、增瑶助学金、校友奖学金、一对一助学金等项目。9月10日，黄飞燕、王飞、许乐平、连春来、王蓓蓓等理事一同走访了沅陵一中，并分别与弘慧学子进行了座谈。

10日上午，走访成员们一早就来到了学校，新入学的学生在操场上军训，整齐的正步走、嘹亮的口号让大家为之振奋，一张张稚气未脱的脸让人不禁想起了自己的学生时代。来到会议室，弘慧学子们早已到齐。黄飞燕、杨晓华、邹佳与增瑶助学金及高三年级一对一资助的孩子们座谈；王飞、许乐平、李琦安排到高一和高二年级一对一学生中间；杨流学、连春来、王蓓蓓与润言赢帆奖学金的孩子们在一起。这次座谈三个小组都设定了主题，让学生们谈自己的理想以及在为理想而努力过程中的困惑。各位理事都用自己的经历和阅历解答孩子们的提问。因为大家彼此之间已经较为熟悉，大部分的同学也都参加过暑期社会实践活动，座谈的气氛很快就热烈起来，同学们的发言渐渐踊跃。从言语中大家都能感受到孩子们对基金会理事们的信任，大家谈到了如何处理与家人的关系，与同学的关系，甚至谈到了男生与女生的关系。成长就一定

会有成长的烦恼，特别是这些家庭较为贫困的学生，他们可以倾诉的对象不多，基金会的理事就如同他们的家人，关怀备至，甚至有些孩子还当场落泪。这样的交流虽然一年难得几次，但相信一定会给这些孩子带去鼓励和祝福，必定印象深刻。



黄飞燕、杨晓华、邹佳与增瑶奖学金及高三年级一对一助学金的弘慧学生座谈



黄飞燕向大家做自我介绍



王飞、许乐平理事与高一高二获得一对一助学金的学生座谈



王飞理事在给同学们讲自己的经历



许乐平理事与他一对一资助的学生合影



杨流学、连春来、王蓓蓓与润言赢帆奖学金的学生座谈



杨流学与学弟合影



连春来、杨流学与润言赢帆奖学金的学生合影留念

---

报：理事会成员

送：秘书处成员、捐赠人、志愿者

[存档 2 份，共印 5 份]

---

签发：张 帆

<http://www.wispring.cn>

编审：李 琦